

▶▶ ΠΟΕΔΗΝ

Κίνδυνος για νοσηλευτές από διεγερτικούς ασθενείς

ΤΟ ΘΕΜΑ έλλειψης προστασίας του προσωπικού από διεγερτικούς ασθενείς στα ψυχιατρικά νοσοκομεία επαναφέρει η ΠΟΕ-ΔΗΝ με χθεσινή ανακοίνωσή της. Σύμφωνα με αυτήν, και επικαλούμενη καταγγελίες του Σωματείου Εργαζομένων του Δρομοκαΐτειου Νοσοκομείου, μια ασθενής, οροθετική, «δάγκωσε νοσηλευτή με αίματα στο στόμα», προσθέτοντας ότι είναι εμφανής ο κίνδυνος για το νοσηλευτή «να προσβληθεί από τον ιό HIV». «Καθημερινό είναι το φαινόμενο βίαιων επιθέσεων ασθενών κατά προσωπικού και άλλων ασθενών. Λόγω κατάρρευσης του κράτους πρόνοιας, στα ψυχιατρικά νοσοκομεία πολλαπλασιάζονται οι ασθενείς με έντονη διεγερτική και παραβατική συμπεριφορά, χρήστες τοξικών ουσιών οι οποίοι λόγω της ψυχικής κατάστασης προβαίνουν σε πράξεις βίας», αναφέρει η Ομοσπονδία.



Οροθετική τοξικομανής δάγκωσε νοσηλεύτη στο Δρομοκαϊτειο!

Με την αγωνία μήπως έχει προσβληθεί από τον ιό HIV ζει ένας νοσηλεύτης, τον οποίο δάγκωσε οροθετική τοξικομανής νοσηλευόμενη στο Δρομοκαϊτειο και ακολουθεί την προβλεπόμενη προληπτική αγωγή. Το βίαιο περιστατικό επαναφέρει στο προσκήνιο τις άκρως επικίνδυνες συνθήκες εργασίας στα ψυχιατρικά νοσοκομεία.

Με ανακοίνωσή της η ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλει υποστελέχωση και εντατικοποίηση της εργασίας και τονίζει ότι «η τεράστια αύξηση στη ζήτηση υπηρεσιών υγείας έχει οδηγήσει το ελάχιστο προσωπικό που συνεχίζει να υπηρετεί στο νοσοκομείο στα όρια της ψυχικής και της σωματικής εξάντλησης... Ένα



εκρηκτικό μείγμα νοσηλευομένων, που αποτελείται από έντονα διεγερτικούς, παραβατικούς ασθενείς, χρήστες τοξικών ουσιών, προβαίνουν -λόγω της ψυχικής τους κατάστασης- καθημερινά σε πράξεις βίας έναντι των εργαζομένων».

Η ΠΟΕΔΗΝ καλεί το υπουργείο Υγείας να θωρακίσει το Δρομοκαϊτειο με πλήρη και αποκλειστική χρηματοδότηση και το απαραίτητο προσωπικό για παροχή ιατρικής και νοσηλευτικής φροντίδας με αξιοπρέπεια και ασφάλεια. Οι εργαζόμενοι του Δρομοκαϊτειου θα πραγματοποιήσουν την ερχόμενη Τρίτη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από τη Βουλή.

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Κινητοποίηση για τα προβλήματα που πνίγουν εργαζόμενους και ασθενείς

Σε εξέλιξη το πρόγραμμα δράσης που αποφάσισε η παγκρήτια σύσκεψη

Παράσταση διαμαρτυρίας στην 7η Υγειονομική Περιφέρεια στο Ηράκλειο της Κρήτης πραγματοποιήσε την περασμένη Παρασκευή το **Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου Αγίου Νικολάου Λασιθίου**. Η κινητοποίηση έγινε στο πλαίσιο των κοινών δράσεων για την Υγεία, που αποφάσισαν σε σύσκεψη στις 23 Μάη τα σωματεία των εργαζομένων στα νοσοκομεία της Κρήτης, ενάντια στην υποχρηματοδότηση και την υποστελέχωση από το κράτος, για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία.

Στη διάρκεια της κινητοποίησης, αντιπροσωπεία των εργαζομένων συναντήθηκε με την διοικήτρια και τον υποδιοικητή της 7ης ΥΠΕ, με τους τελευταίους να διαμηνύουν επί της ουσίας στους εργαζόμενους να ξεχάσουν τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και ότι το μόνο που μπορεί να γίνει σε



Από τη διαμαρτυρία των εργαζομένων

αυτή τη φάση είναι η αξιοποίηση των χρηματοδοτικών εργαλείων για ευέλικτες, ελαστικές, προσωρινού χαρακτή-

ρα προσλήψεις στα νοσοκομεία, όπως μέσω ΕΣΠΑ, συμβασιούχους, κρατικές εργολαβίες κ.λπ.

Στην παράσταση διαμαρτυρίας συμμετείχε και ο **Δημήτρης Βρύσαλης**, μέλος του ΓΣ της ΠΟΕΔΗΝ (εκλεγμένος με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ) και πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων στο ΠΑΓΝΗ. Πάιρνοντας το λόγο, σημείωσε μεταξύ άλλων ότι η πολιτική εμπορευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης των υπηρεσιών Υγείας από όλες τις κυβερνήσεις αποτελεί συνειδητή επιλογή.

Όπως είπε, είναι ανάγκη να αναδειχθεί η πραγματική αιτία που συντηρεί και οξύνει τα προβλήματα και δεν είναι άλλη από την επιδίωξη να απαλλαγούν κράτος και εργοδοσία από την ευθύνη σε Ασφάλιση - Υγεία. Αυτό σημαίνει ένα ελάχιστο πακέτο παροχών από το κράτος και λειτουργία των νοσοκομείων με κριτήριο το «κόστος - όφελος». «Σε αυτό το σχέδιο συμβάλλει καθημερινά και παίρνει άριστα και η σημερινή κυβέρνηση όσο και οι προηγού-

μενες. Τα προβλήματα δεν εμφανίστηκαν λόγω κακών χειρισμών ή καθυστερήσεων, δεν οξύνονται εξαιτίας της όποιας ιδιομορφίας γεωγραφικής υπέρχει», σημείωσε ο Δ. Βρύσαλης.

Χαιρετιστήρια δήλωση συμπαράστασης στον αγώνα τους απέστειλε εκ μέρους του ΚΚΕ ο βουλευτής του Κόμματος **Μανώλης Συντυχάκης**.

Από την πλευρά τους, οι εργαζόμενοι ανανέωσαν το αγωνιστικό ραντεβού για την **Πέμπτη 7 Ιούνη**, μέρα δράσης στα νοσοκομεία της Κρήτης, με αυτοτελές πρόγραμμα δράσης εκείνη τη μέρα ανά νοσοκομείο. Συνεχίζουν στις **14 Ιούνη**, με την παγκρήτια συγκέντρωση στην 7η ΥΠΕ στο Ηράκλειο και στις **29 Ιούνη**, με συγκέντρωση - συναυλία στο Ηράκλειο, για τη διεκδίκηση ενός αποκλειστικά δημόσιου συστήματος Υγείας - Πρόνοιας με κρατική χρηματοδότηση.



Ο νοσηλευτής από το Δρομοκαϊτείο χρειάστηκε να ακολουθήσει προληπτική φαρμακευτική αγωγή προκειμένου να αποτραπεί η πιθανότητα να μεταδοθεί ο ιός του AIDS αλλά και αυτός της ηπατίτιδας C



EUROKINISSI

«Καθημερινά ματώνουμε στα ψυχιατρικά νοσοκομεία»

Της
ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ
deftimiadou@ethnos.gr

Πηγαίνουν στη δουλειά τους, όχι όμως όπως όλοι. Έχουν μια μόνιμη αγωνία ζωγραφισμένη στο πρόσωπό τους για το πώς θα επιστρέψουν. Οι νοσηλευτές και οι γιατροί των ψυχιατρικών νοσοκομείων της χώρας βρίσκονται καθημερινά σε ένα πεδίο μάχης. Μια μάχη για να φροντίσουν τους ασθενείς, αλλά και για να μην κινδυνέψουν οι ίδιοι.

Το περιστατικό που γνωστοποίησε χθες η ΠΟΕΔΗΝ, με νοσηλευτή τον οποίο δάγκωσε ορθοθετική ασθενής στο Δρομοκαϊτείο, μπορεί να προκάλεσε σοκ, δεν είναι όμως κάτι ασυνήθιστο. Καθημερινά οι εργαζόμενοι στα ψυχιατρικά νοσοκομεία βασανίζονται για να τα βγάλουν πέρα.

Σε ιδιαίτερα επικίνδυνες συνθήκες εργάζονται οι νοσηλευτές, όπως δηλώνουν στο «Εθνος» με αφορμή την επίθεση ασθενούς με AIDS

Ο νοσηλευτής, πάντως, από το Δρομοκαϊτείο χρειάστηκε προληπτική φαρμακευτική αγωγή προκειμένου να αποτραπεί η πιθανότητα να κολλήσει AIDS αλλά και ηπατίτιδα C.

Η ασθενής παρουσίαζε ιδιαίτερα αποκλίνουσα συμπεριφορά, ενώ είχε εισαχθεί στο Δρομοκαϊτείο

έπειτα από εισαγγελική εντολή. Εκτός από φορέας του ιού HIV και της ηπατίτιδας C, έκανε και χρήση ενέσιμων ναρκωτικών ουσιών. Κατά το επεισόδιο, όπως περιγράφουν αυτόπτες μάρτυρες, άρχισε να επιτίθεται στο προσωπικό. Χρειάστηκε, μάλιστα, να συνδράμουν αρκετοί νοσηλευτές από άλλα τμήματα προκειμένου να την ακινητοποιήσουν. Ωστόσο, επειδή τα ψυχιατρικά νοσοκομεία -και ιδιαιτέρως το Δρομοκαϊτείο- είναι κατανεμημένα σε πολλά κτίρια, τις περισσότερες φορές, για να μεταβούν εργαζόμενοι στον χώρο όπου συμβαίνει κάποιο οξύ περιστατικό, περνά αρκετός χρόνος. Έτσι, κατά τη διάρκεια του συγκεκριμένου επεισοδίου, η γυναίκα επιτέθηκε στον άτυχο νοσηλευτή και τον δάγκωσε την ώρα που άλλοι συνάδελφοί του επιχειρούσαν να την ακινητοποιήσουν. Ο Γιώργος Αβραμίδης, πρόεδρος του Συλλόγου Νοσηλευτών των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων της

Αττικής, περιγράφει με διακριτικότητα στο «Εθνος» τι συμβαίνει στα ψυχιατρικά νοσοκομεία, στην προσπάθειά του να μη στιγματίσει τους πάσχοντες: «Πολλές φορές έχουμε τραυματισμούς. Είναι συνηθισμένο φαινόμενο. Και πώς να μην είναι; Σε κάθε εφημερία έρχονται

τρία με τέσσερα περιστατικά σε οξεία φάση. Έρχονται με χειροπέδες και πιθανώς έχει ασκηθεί βία επάνω τους κατά τη μεταφορά, χωρίς να θέλω να πω κάτι για τους αστυνομικούς, καθώς και εκείνοι δεν είναι γιατροί και προσπαθούν να τους ελέγξουν».

«Δεν στιγματίζουμε»

Ο κ. Αβραμίδης μιλά με σεβασμό για τους ψυχικά πάσχοντες: «Δεν στιγματίζουμε κανέναν ασθενή. Ισα ίσα θέλουμε κάθε μέρα να τους φροντίζουμε και πιο καλά. Αλλά αυτό δεν είναι πάντα εφικτό, γιατί το προσωπικό και οι υποδομές δεν επαρκούν. Προσλήψεις γίνονται απειροελάχιστες μέσα από προγράμματα, ενώ πολλοί συνάδελφοι φεύγουν με σύνταξη. Καθημερινά ματώνουμε».

Οι συνθήκες συχνά είναι επικίνδυνες, είτε λόγω έλλειψης προσωπικού είτε λόγω των υποδομών, που δεν είναι κατάλληλες για να υποστηριχτούν τα άτομα που χρειάζονται τη βοήθειά μας, αναφέρει ο πρόεδρος του Συλλόγου Νοσηλευτών των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων της Αττικής - γεγονός, βέβαια, καθόλου τυχαίο, αφού όσοι τραυματισμένοι έχουν καταγραφεί σε εργαζομένους σε ψυχιατρικές κλινικές, είναι όταν, για παράδειγμα, υπάρχουν 25 κλίνες για τους πάσχοντες, αλλά νοσηλεύονται 40 και πλέον λόγω ανεπάρκειας χώρων ●



Οροθετική τοξικομανής δάγκωσε νοσηλεύτη

Αθλιες συνθήκες
στο Δρομοκαΐτειο

ΤΙΣ ΑΚΡΩΣ επικίνδυνες συνθήκες εργασίας στα ψυχιατρικά νοσοκομεία επαναφέρει στο προσκήνιο η ΠΟΕ-ΔΗΝ, η οποία καταγγέλλει ότι στο Δρομοκαΐτειο μια οροθετική ασθενής, τοξικομανής, δάγκωσε νοσηλεύτη, ο οποίος κινδυνεύει να προσβληθεί από τον ιό HIV. Σύμφωνα με ανακοίνωση της ομοσπονδίας, ο νοσηλεύτης δέχτηκε επίθεση από οροθετική νοσηλευόμενη «έντονα διεγερτική», είναι ιδιαίτερα ανήσυχος και ακολουθεί προληπτική αγωγή.

Το προεδρείο της ΠΟΕ-ΔΗΝ εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή του στον νοσηλεύτη, κάνοντας λόγο για υποστελέχωση και εντατικοποίηση της εργασίας, και τονίζει «πως η τεράστια αύξηση στη ζήτηση υπηρεσιών υγείας έχει οδηγήσει το ελάχιστο προσωπικό στα όρια της ψυχικής και της σωματικής εξάντλησης».

Εκρηκτικό μείγμα

Όπως επισημαίνεται στην ανακοίνωση, «ένα εκρηκτικό μείγμα νοσηλευομένων, που αποτελείται από έντονα διεγερτικούς, παραβατικούς ασθενείς, χρήστες τοξικών ουσιών, προβαίνουν -λόγω της ψυχικής τους κατάστασης- καθημερινά σε πράξεις βίας έναντι των εργαζομένων».

Η ΠΟΕΔΗΝ καλεί την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας να θωρακίσει το Δρομοκαΐτειο με πλήρη χρηματοδότηση και με το απαραίτητο προσωπικό, ώστε να υπάρχει δυνατότητα για παροχή ιατρικής και νοσηλευτικής φροντίδας με αξιοπρέπεια και ασφάλεια. Την ίδια ώρα ζητεί την επαναφορά του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, αλλά και την επιστροφή στους εργαζομένους των χρημάτων που έχασαν μισθολογικά τα τελευταία χρόνια. Οι εργαζόμενοι του Δρομοκαΐτειου θα πραγματοποιήσουν την ερχόμενη Τρίτη 12 Ιουνίου συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από τη Βουλή, διεκδικώντας ασφάλεια στην εργασία, δωρεάν παροχή υπηρεσιών υγείας και κάλυψη των απαραίτητων αναγκών με μόνιμο προσωπικό.



Συναγερμός στο Δρομοκαΐτειο

Τοξικομανής με AIDS και ηπατίτιδα C δάγκωσε νοσηλεύτη



σελ. 7

★ Μέσα στο Δρομοκαΐτειο

Οροθετική τοξικομανής δάγκωσε νοσηλεύτη

Συναγερμός σήμανε την περασμένη εβδομάδα στο Δρομοκαΐτειο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο, όταν νοσηλευόμενη οροθετική τοξικομανής, που είχε διαγνωστεί και με ηπατίτιδα C, επιτέθηκε σε νοσηλεύτη, ο οποίος προσπαθούσε να την συγκρατήσει, και τον δάγκωσε.

Ο νοσηλευτής άρχισε να λαμβάνει αμέσως προληπτική φαρμακευτική αγωγή, καθώς η ασθενής, η οποία είναι επί χρόνια χρήτρια ουσιών, είχε εισαχθεί με εισαγγελική εντολή στο λεγόμενο Τμήμα Ευεργετών του νοσοκομείου, επειδή είχε βάλει φωτιά στο σπίτι που κατοικεί η μητέρα της. Το ότι δεν θα ήταν εύκολη η νοσηλεία της ήταν προφανές για το προσωπικό του νοσοκομείου. Ωστόσο, ουδείς μπορούσε να προβλέψει την τροπή της υπόθεσης, όταν κλήθηκαν νοσηλευτές και από άλλα τμήματα να συνδράμουν για τη σταθεροποίησή της, καθώς ήταν πολύ ανήσυχη. Αντιστεκόμενη στους νοσηλευτές, δάγκωσε τον έναν εξ αυτών, γεγονός που, λόγω του βεβαρημένου ιατρικού ιστορικού της, κινητοποίησε αμέσως το νοσοκομείο. Ο νοσηλευτής άρχισε να λαμβάνει προληπτική φαρμακευτική αγωγή για τυχόν μόλυσή του με τους ιούς του HIV και ηπατίτιδας C.

Το περιστατικό, που κρούει τον κώδωνα του κινδύνου για την ασφάλεια των εργαζομένων, είναι απολύτως ενδεικτικό των σκληρών συνθηκών υπό τις οποίες παρέχουν υπηρε-



σίες ψυχικής υγείας οι εργαζόμενοι, όπως καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ): «Η τεράστια αύξηση στη ζήτηση υπηρεσιών υγείας έχει οδηγήσει το ελάχιστο προσωπικό που συνεχίζει να υπηρετεί στο Νοσοκομείο στα όρια της ψυχικής και σωματικής εξάντλησης. Πέραν όμως του καθημερινού εξαντλητικού εργασια-

κού Γολγοθά, το προσωπικό καλείται να αντιμετωπίσει και τη βία, λεκτική και σωματική, από τους νοσηλευόμενους, που στην πλειονότητά τους μπαίνουν στο νοσηλευτικό ίδρυμα με εισαγγελική εντολή». Σε ένδειξη διαμαρτυρίας, εξήγγειλε συγκέντρωση των εργαζομένων έξω από τη Βουλή, στις 12 Ιουνίου, με αποκλεισμό της Βασιλίσσης Σοφίας.



Οροθετική δάγκωσε νοσηλεύτη μέσα στο Δρομοκαΐτειο

ΟΡΟΘΕΤΙΚΗ, τοξικομανής νοσηλεύομενη στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Δρομοκαΐτειο δάγκωσε νοσηλεύτη! Το θλιβερό – όσο και επικίνδυνο- περιστατικό που συνέβη στο ψυχιατρικό νοσοκομείο είναι απολύτως ενδεικτικό των σκληρών συνθηκών, υπό τις οποίες παρέχουν υπηρεσίες ψυχικής υγείας οι εργαζόμενοι, καταγγέλλει η ΠΟΕΔΗΝ, αποκαλύπτοντας το συμβάν με σημερινή ανακοίνωσή της. Η ασθενής η οποία νοσηλευόταν στο λεγόμενο Τμήμα Ευεργετών του νοσοκομείου, είχε εισαχθεί με εισαγγελική εντολή. Είναι επί χρόνια χρήστης ουσιών, διαγνωσμένη πλέον με ηπατίτιδα C και με τον ιό HIV. Το ότι δεν θα ήταν εύκολη η νοσηλεία της ήταν προφανές για το προσωπικό του νοσοκομείου. Ωστόσο, ουδείς μπορούσε να προβλέψει την τροπή της υπόθεσης, όταν κλήθηκαν νοσηλευτές και από άλλα τμήματα να συνδράμουν για την σταθεροποίησή της καθώς ήταν πολύ ανήσυχη, σχεδόν διεγερτική. Αντιστεκόμενη και επιτιθέμενη κατά των νοσηλευτών, δάγκωσε τον έναν εξ αυτών! Το γεγονός ότι έχει βαρύ ιικό φορτίο κινητοποίησε αμέσως το νοσοκομείο. Ο νοσηλευτής άρχισε να λαμβάνει προληπτική φαρμακευτική αγωγή για τυχόν μόλυνσή του με τον ιό του HIV.



Οροθετική ασθενής δάγκωσε νοσηλεύτη

Επικίνδυνες συνθήκες εργασίας λόγω της υποστελέχωσης στα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), με αφορμή επίθεση που δέχτηκε νοσηλεύτης από οροθετική νοσηλεύτρια. Σημειώνεται ότι ο νοσηλεύτης ακολουθεί ήδη την προβλεπόμενη προληπτική αγωγή. "Λόγω κατάρρευσης του κράτους πρόνοιας στα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία πολλαπλασιάζονται οι ασθενείς με έντονη διεγερτική και παραβατική συμπεριφορά, χρήστες τοξικών ουσιών οι οποίοι λόγω της ψυχικής κατάστασης προβαίνουν σε πράξεις βίας", αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ. Το Σωματείο Εργαζομένων "Δρομοκαΐτειου" σημειώνει ότι από τη μια "η υποστελέχωση και η εντατικοποίηση της εργασίας στο Νοσοκομείο" και από την άλλη "η τεράστια αύξηση στη ζήτηση υπηρεσιών υγείας, έχει οδηγήσει το ελάχιστο προσωπικό στα όρια της ψυχικής και σωματικής εξάντλησης". Την Τρίτη 12 Ιουνίου, στις 9.00 π.μ, οι εργαζόμενοι στο ΨΝΑ "Δρομοκαΐτειο" προγραμματίζουν συγκέντρωση έξω από τη Βουλή με αποκλεισμό της Βασιλίσσης Σοφίας.



► Δρομοκαΐτειο: Ασθενής δάγκωσε νοσηλεύτη

Ενα πρωτοφανές περιστατικό καταγγέλλει το Σωματείο Εργαζομένων του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αθηνών «Δρομοκαΐτειο» και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ).

Σύμφωνα με τα καταγγελλόμενα, «οροθετική ασθενής, τοξικομανής, έντονα διεγερτική, δάγκωσε νοσηλεύτη με αίματα στο στόμα, ο οποίος κινδυνεύει να προσβληθεί από τον ιό HIV».

Δεν είναι η πρώτη φορά που οι εργαζόμενοι στο «Δρομοκαΐτειο» καταγγέλλουν βίαιη συμπεριφορά νοσηλευομένων ατόμων προς γιατρούς και νοσηλευτές, κατηγορώντας το Υπουργείο Υγείας για αδιαφορία και εγκατάλειψη της Ψυχικής Υγείας.

ΠΟΕΔΗΝ και εργαζόμενοι του «Δρομοκαΐτειου» ζητούν την παρέμβαση του Υπουργείου Υγείας «ώστε με πλήρη και αποκλειστική χρηματοδότηση με το απαραίτητο προσωπικό, να υπάρχει δυνατότητα για παροχή ιατρικής και νοσηλευτικής φροντίδας με αξιοπρέπεια και ασφάλεια», και «αντί να σκέφτεται να αντικαταστήσει το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας να επιστρέψει στους εργαζόμενους αυτά που έχασαν μισθολογικά τα τελευταία χρόνια».

Να σημειωθεί ότι την Τρίτη 12 Ιουνίου στις 9 το πρωί, το σωματείο εργαζομένων στο ψυχιατρικό νοσοκομείο προγραμματίζει συγκέντρωση έξω από τη Βουλή και αποκλεισμό της Λεωφόρου Βασιλίσσης Σοφίας.

